
 

 

GUVERNUL ROMÂNIEI PRIN 
AGENŢIA PENTRU IMPLEMENTAREA PROIECTELOR ŞI 

PROGRAMELOR PENTRU ÎNTRERINDERI MICI ŞI MIJLOCII  
SPRIJINǍ IMM-URILE PRIN ACORDAREA UNEI ALOCAŢII FINANCIARE 

NERAMBURSABILE DE 6.570 MII LEI ÎN CADRUL  
PROGRAMULUI DE DEZVOLTARE ŞI MODERNIZARE A ACTIVITĂŢILOR 

DE COMERCIALIZARE A PRODUSELOR ŞI SERVICIILOR DE PIAŢĂ 
 

 
Prin Decizia Preşedintelui Agenţiei pentru Implementarea Proiectelor şi 

Programelor pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii nr. 63/09.04.2009, publicat în 
Monitorul Oficial nr. 268 din 24.04.2009, a fost aprobat Programul de dezvoltare 
şi modernizare a activităţilor de comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă. 

 
Obiectivul Programului 
Obiectivul principal al Programului de dezvoltare şi modernizare a activităţilor 

de comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă îl constituie sprijinirea 
operatorilor economici, societăţi comerciale şi societăţi cooperative, prin facilitarea 
accesului la achiziţionarea de maşini, utilaje, instalaţii de lucru, aparate şi instalaţii 
de măsurare, control şi reglare cu scopul îmbunătăţirii performanţelor economice şi 
tehnice ale operatorilor economici. 

  
Bugetul Programului 
Bugetul alocat pentru anul 2009 este de 6.570 mii lei pentru acordarea de 

alocaţii financiare nerambursabile. 
 

Beneficiari eligibili 
Pot beneficia de alocaţii financiare nerambursabile operatori economici 

(întreprinderi mici şi mijlocii definite conform prevederilor Legii nr. 346/2004 privind 
stimularea înfiinţării şi dezvoltării întreprinderilor mici şi mijlocii, cu modificările şi 
completările ulterioare), respectiv societăţi comerciale şi societăţi cooperative. 

 
Cheltuieli eligibile 
Alocaţia financiară nerambursabilă se acordă pentru următoarele categorii de 

activităţi eligibile: 
- achiziţionarea de tehnică de calcul (tip PC, format din: unitate centrală, 

monitor, imprimantă, licenţa sistemului de operare, inclusiv sisteme portabile); 
- achiziţionarea de cititoare pentru cod cu bare; 
- achiziţionarea de cântare electronice cu/fără printer pentru etichetare; 
- achiziţionarea de aparate de marcat electronice fiscale; 
- achiziţionarea de maşini, utilaje şi instalaţii de lucru, aparate şi instalaţii de 

măsură, control şi reglare din subgrupele 2.1, 2.2, cu anumite exceptii, conform HG 
nr. 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului privind clasificarea şi duratele normale 
de funcţionare a mijloacelor fixe; 

- achiziţionarea de electro şi motostivuitoare din familia 2.3.6.8.1 conform HG 
nr. 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului privind clasificarea şi duratele normale 
de funcţionare a mijloacelor fixe.  

 



 

 

Tipul de ajutor financiar 
Prin Program, beneficiarii eligibili primesc o valoare a alocaţiei 

nerambursabile de maximum 60% din valoarea totală a cheltuielilor eligibile 
efectuate (exclusiv TVA). Valoarea maximă a alocaţiei financiare nerambursabile nu 
poate depăşi suma de 50.000 lei pentru fiecare beneficiar. 

 
           OTIMMC demarează implementarea Programului în termen de 10 zile 
lucrătoare de la data publicării acestuia în Monitorul Oficial al României. 
          În perioada 12.05.2009, ora 9.00 până în data de 18.05.2009, ora 20.00, 
solicitanţii vor completa şi vor transmite on-line un formular de preselecţie, conform 
aplicaţiei software care va fi disponibilă pe pagina web a instituţiei, la adresa 
www.animmc.ro. 

 
RELAŢII SUPLIMENTARE SE POT OBŢINE DE LA SEDIUL O.T.I.M.M.C. 

CONSTANŢA, Bld. Tomis, nr.79-81, et.1, cod poştal 900669 (POŞTA MARE), 
Tel. 0241.66.12.53, Fax. 0241.66.12.54, CONSTANŢA sau la adresa 
www.animmc.ro. 
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